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Δεν υπάρχει απόφαση για αλλαγή του συστήματος εφημερίας στα νοσοκομεία,
ανακοίνωσε σήμερα η διοίκηση της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας (ΥΠΕ).

Η φημολογία, περί αλλαγών, είχε προκαλέσει την έντονη αντίδραση των γιατρών του
Κρατικού Νίκαιας, οι οποίοι έκαναν λόγο για 3 γενικές εφημερίες σε 4 μέρες.

Από τη 2η ΥΠΕ ανακοινώθηκαν σήμερα τα εξής:

"Κυκλοφορούν ανυπόστατες φήμες για ειλημμένη απόφαση αλλαγής του συστήματος
εφημέρευσης των νοσοκομείων της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας.

Θα θέλαμε κατηγορηματικά να διαψεύσουμε ότι υπάρχει τέτοια απόφαση.

Καλούμε τις Διοικήσεις και τις Διευθύνσεις των Ιατρικών Υπηρεσιών των νοσοκομείων
ευθύνης μας, να συνεχίσουν απρόσκοπτα τον προγραμματισμό των
εφημεριών τους, όπως ισχύει μέχρι σήμερα".

Ειδήσεις υγείας σήμερα
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Κλειστά θα παραμείνουν οι υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ, εξαιτίας των ακραίων καιρικών
φαινομένων που έχουν πλήξει το Βόλο και την ευρύτερη περιοχή του νομού Μαγνησίας,
τη Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου. Συγκεκριμένα δεν θα λειτουργήσουν  τόσο η Περιφερειακή
Διεύθυνση (ΠΕ.ΔΙ) Μαγνησίας , όσο και το Φαρμακείο ΕΟΠΥΥ Βόλου.
Σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης οι ασφαλισμένοι μπορούν να επικοινωνούν με το
Φαρμακείο ΕΟΠΥΥ Λάρισας στα τηλέφωνα 2410 539947-9
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Με απόφαση του υφυπουργού Υγείας συγκροτείται η Επιτροπή Αξιολόγησης των
υποψηφίων Διοικητών και Αναπληρωτών Διοικητών Νοσοκομείων. Πρόεδρος της
επιτροπής ορίζεται η Γενική Γραμματέας Λίλιαν-Βενετία Βιλδιρίδη, ενώ αξιοσημείωτο
είναι πως παραμένει ως μέλος ο μηχανολόγος-μηχανικός Νικόλαος Βασιλείου.

Η  Επιτροπή Αξιολόγησης των υποψηφίων Διοικητών και Αναπληρωτών Διοικητών
Νοσοκομείων να διαμορφώνεται ως ακολούθως:

1. ΒΙΛΔΙΡΙΔΗ ΛΙΛΙΑΝ – ΒΕΝΕΤΙΑ, Γενική Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας του
Υπουργείου Υγείας.

2. ΓΙΑΝΝΙΟΥΔΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Ανθρώπινου
Δυναμικού και Διοικητικής Υποστήριξης.

3. ΚΑΪΤΕΛΙΔΟΥ ΔΑΦΝΗ, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Εθνικού και
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ).

4. ΛΑΜΠΡΗ ΜΑΡΙΑ, Σύμβουλος του Ανωτάτου Συμβουλίου Επιλογής
Προσωπικού (ΑΣΕΠ).

5. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Διευθύνων Σύμβουλος «Bright Ειδικός Φωτισμός
Α.Ε.».

Μια διαφορετική συμμετοχή

Αξίζει να αναφερθεί για την συμμετοχή του κ. Βασιλείου στην επιτροπή πως είναι
εκλεγμένο μέλος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ)
από το 2006, ενώ τον Μάϊο του 2012 ελέγχτηκε Πρόεδρος του Εμπορικού Τμήματος του
ΕΒΕΑ και στις προσεχείς εκλογές του 2017 ελέγχτηκε ως μέλος της Διοικητικής
Επιτροπής του ΕΒΕΑ και υπεύθυνος της Διεύθυνσης Διεθνών Εμπορικών Σχέσεων.
Επίσης, είναι εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. της ΕΕΔΕ από το 2009, και κατέχει τη θέση του
Προέδρου του Τομέα Ηγεσίας.

Στο πλούσιο βιογραφικό του αναφέρεται πως είναι εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. του
Πανελλήνιου Συνδέσμου Εξαγωγέων (ΠΣΕ), πρώην μέλος του Ελληνικού Κέντρου
Επενδύσεων (ΕΛΚΕ), Πρόεδρος του Συμβουλίου Ποιότητας της DQS Hellas, μέλος
της Λέσχης Επιχειρηματικότητας, μέλος του Αραβοελληνικού Επιμελητηρίου
Εμπορίου και Ανάπτυξης και τέλος μέλος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και
Βιομηχανιών (ΣΕΒ). Άξιο λόγου είναι πως ο κ. Βασιλείου  είναι σύζυγος της υποψήφιας
με το κόμμα της Ν.Δ. στη Β’ Αθήνας το 2012, οικονομολόγου και  ιδρύτριας της Αστικής
Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας LIFE WINS, Λίλιαν Καρτσάτου. Το νέο μέλος της
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επιτροπής έχει διακριθεί ως μηχανολόγος μηχανικός καθώς ως αντιπρόεδρος και
συνιδιοκτήτης με τον αδελφό του της εταιρείας Bright Ειδικός Φωτισμός Α.Ε., μιας
εταιρείας με απήχηση στην διεθνή αγορά.



9/7/23, 8:21 AM Έγκριση του nivolumab ως επικουρική θεραπεία για ασθενείς με μελάνωμα σταδίου IIB ή IIC | Virus.com.gr

https://virus.com.gr/egkrisi-tou-nivolumab-os-epikouriki-therapeia-gia-astheneis-me-melanoma-stadiou-iib-i-iic/ 1/2

6 Σεπτεμβρίου 2023

Έγκριση του nivolumab ως επικουρική θεραπεία για
ασθενείς με μελάνωμα σταδίου IIB ή IIC

virus.com.gr/egkrisi-tou-nivolumab-os-epikouriki-therapeia-gia-astheneis-me-melanoma-stadiou-iib-i-iic

Το πράσινο φως έλαβε η Bristol Myers Squibb από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για το
nivolumab ως μονοθεραπεία για την επικουρική θεραπεία ενηλίκων και εφήβων ηλικίας
12 ετών και άνω με μελάνωμα σταδίου IIB ή IIC οι οποίοι έχουν υποβληθεί σε πλήρη
χειρουργική εξαίρεση του όγκου. Η έγκριση δόθηκε με βάση τα αποτελέσματα της
μελέτης CheckMate -76K.

Η συγκεκριμένη έγκριση επεκτείνει την έγκριση που παραχώρησε η Ευρωπαϊκή
Επιτροπή το 2018 βάσει των αποτελεσμάτων της μελέτης CheckMate -238. Η  εν λόγω
έγκριση αφορά ασθενείς με μελάνωμα σταδίου IIB ή IIC, με συμμετοχή των λεμφαδένων
ή μεταστατική νόσο, οι οποίοι έχουν υποβληθεί σε πλήρη εξαίρεση του όγκου. Το
nivolumab είναι ο μοναδικός αναστολέας του PD-1 ο οποίος, χάρη στις δύο εγκρίσεις,
ενδείκνυται ως επικουρική θεραπεία για μελάνωμα σταδίου IIB, IIC, III καθώς και σταδίου
IV το οποίο έχει εξαιρεθεί χειρουργικά, σύμφωνα με την ανακοίνωση της εταιρείας.

«Οι ασθενείς με μελάνωμα σταδίου IIB ή IIC διατρέχουν υψηλό κίνδυνο υποτροπής μετά
τη χειρουργική επέμβαση, με δυνητικά σημαντικές επιπτώσεις για τους ασθενείς»,
δήλωσε ο Peter Mohr, MD, Αρχίατρος και Επικεφαλής στο Κέντρο για τον Καρκίνο του
Δέρματος του Τμήματος Δερματολογίας στο νοσοκομείο Elbe-Kliniken στο Μπουξτεχούντε
της Γερμανίας. «Η συγκεκριμένη έγκριση ενισχύει το όφελος που μπορεί να προσφέρει
το nivolumab όταν χρησιμοποιείται μετά τη χειρουργική εξαίρεση, προλαμβάνοντας
ενδεχομένως την υποτροπή της νόσου».

Μελέτη Φάσης 3 CheckMate -76

Στη μελέτη χορηγήθηκε nivolumab 480 mg κάθε τέσσερις εβδομάδες για διάστημα έως
και 12 μηνών έναντι εικονικού φαρμάκου σε ασθενείς με μελάνωμα σταδίου IIB ή IIC το
οποίο έχει εξαιρεθεί πλήρως χειρουργικά.

Σε ελάχιστη παρακολούθηση 7,8 μηνών, το nivolumab μείωσε τον κίνδυνο υποτροπής
ή θανάτου σε ασθενείς με μελάνωμα σταδίου IIB ή IIC κατά 58% έναντι εικονικού
φαρμάκου (αναλογία κινδύνου [HR] 0,42· 95% CI: 0,30-0,59· p<0,0001). Το προφίλ
ασφάλειας του nivolumab ήταν αντίστοιχο με το προφίλ που αναφέρθηκε σε
προηγούμενες μελέτες.

Η μελέτη CheckMate -76K συμπεριλαμβάνεται στο πρόγραμμα ανάπτυξης της Bristol
Myers Squibb το οποίο διερευνά τη χρήση του nivolumab και συνδυαστικών θεραπειών
με βάση το nivolumab σε αρχικά στάδια του καρκίνου.

Ευρήματα αποτελεσματικότητας και ασφάλειας της μελέτης CheckMate
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Η επικουρική θεραπεία με nivolumab, με ελάχιστη παρακολούθηση 7,8 μηνών,
μείωσε τον κίνδυνο υποτροπής ή θανάτου κατά 58% έναντι εικονικού φαρμάκου
(HR 0,42· 95% CI: 0,30-0,59· p<0,0001). Το ποσοστό επιβίωσης χωρίς υποτροπή
(RFS) για διάστημα δώδεκα μηνών ήταν 89% (95% CI: 86-92) έναντι 79% (CI: 74-
84) για το εικονικό φάρμακο. Το όφελος ως προς την επιβίωση χωρίς υποτροπή
(RFS) παρατηρήθηκε σε όλες τις προκαθορισμένες υποομάδες στη μελέτη,
συμπεριλαμβανομένων των υποομάδων με βάση την T-ταξινόμηση (μέγεθος του
όγκου και διήθηση των γύρω ιστών) και το στάδιο της νόσου.
Ασφάλεια: Στη συγκεντρωτική ομάδα δεδομένων του nivolumab χορηγούμενου ως
μονοθεραπεία σε όλους τους τύπους όγκων (n=4.646), με ελάχιστη περίοδο
παρακολούθησης που κυμαινόταν από 2,3 έως 28 μήνες, οι πιο συχνές (≥10%)
ανεπιθύμητες ενέργειες ήταν κόπωση (44%), μυοσκελετικός πόνος (28%),
διάρροια (26%), εξάνθημα (24%), βήχας (22%), ναυτία (22%), κνησμός (19%),
μειωμένη όρεξη (17%), αρθραλγία (17%), δυσκοιλιότητα (16%), δύσπνοια
(16%), κοιλιακό άλγος (15%), λοίμωξη του ανώτερου αναπνευστικού
συστήματος (15%), πυρετός (13%), κεφαλαλγία (13%), αναιμία (13%) και
έμετος (12%). Η πλειονότητα των ανεπιθύμητων ενεργειών ήταν ήπιας έως μέτριας
έντασης (Βαθμού 1 ή 2).
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Πλέον είναι διαθέσιμο και στην χώρα μας ένα έξυπνο, αποτελεσματικό και εύχρηστο
σύστημα διαχείρισης διαβήτη και αποζημιώνεται μέσω του ΕΟΠΥΥ.  Πρόκειται για
σύστημα συνεχούς παρακολούθησης γλυκόζης σε πραγματικό χρόνο (CGM) Dexcom
ONE.

Το εν λόγω σύστημα κυκλοφόρησε για πρώτη φορά στην Ελλάδα τον προηγούμενο
χειμώνα και πλέον αποζημιώνεται για όλα τα άτομα με διαβήτη τύπου 1 από την ηλικία
των δύο ετών και άνω, καθώς ακόμη σε έγκυες γυναίκες, καθώς και σε ασθενείς με ΣΔ2
με παγκρεατεκτομή. Εκτιμάται ότι θα διευκολύνει τους Έλληνες διαβητικούς καθώς τα
συστήματα συνεχούς μέτρησης της γλυκόζης επί 24ωρου βάσης παρέχουν
πληροφορίες σε πραγματικό χρόνο όσον αφορά το πώς συγκεκριμένες τροφές, η
σωματική δραστηριότητα και άλλοι παράγοντες οι οποίοι σχετίζονται με τον τρόπο ζωής,
επηρεάζουν τα επίπεδα της γλυκόζης. Λαμβάνοντας τα στοιχεία, οι χρήστες των
συστημάτων μπορούν να λάβουν αποτελεσματικές αποφάσεις για θεραπεία με
απότερο σκοπό τον αποτελεσματικότερο έλεγχο του Σακχαρώδη Διαβήτη καθώς και τις
λιγότερες μακροχρόνιες επιπλοκές.

Αξιοσημείωτο είναι πως και τα παιδιά ηλικίας από 2 ετών και άνω μπορούν πλέον  να
χρησιμοποιήσουν το σύστημα. Με τη χρήση του δεν  χρειάζεται να τρυπούν το
δάχτυλο του παιδιού πολλές φορές μέσα στη μέρα και οι γονείς να ελέγχουν τα επίπεδα
γλυκόζης του παιδιού τους.

Η λειτουργία του

Το σύστημα συνεχούς παρακολούθησης γλυκόζης (CGM) Dexcom ONE,μετρά και στέλνει
τις τιμές γλυκόζης σε πραγματικό χρόνο, με ασύρματο τρόπο, σε ένα συμβατό
smartphone ή δέκτηǁ, οι οποίες απεικονίζονται συνολικά σε ένα διάγραμμα. Ο αισθητήρας
έχει διάρκεια ζωής 10 ημερών που σημαίνει ότι δεν υπάρχει πλέον ανάγκη για σάρωση
ή μετρήσεις δακτύλου για τη λήψη των τιμών γλυκόζης. Επιπλέον – και ιδιαιτέρως
χρήσιμο για το καλοκαίρι – είναι πως ο αισθητήρας επιτρέπει στους χρήστες να
κολυμπούν και να κάνουν ντους χωρίς να ανησυχούν, καθώς ο πομπός είναι
προστατευμένος και μπορεί να παραμείνει στο νερό, σε βάθος έως 2,4 μέτρων και για
έως 24 ώρες+.

Αναφερόμενη στην αποζημίωση η Managing Director της Hemoglobe Αναστασία
Ντέντε, που κυκλοφορεί το προϊόν δήλωσε μεταξύ άλλων «Καινοτόμες τεχνολογίες
όπως αυτή επιτρέπουν στα άτομα με διαβήτη να διαχειρίζονται την κατάστασή τους πιο
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αποτελεσματικά, γεγονός που με τη σειρά του οδηγεί σε βελτιωμένα αποτελέσματα για
την υγεία και καλύτερη ποιότητα ζωής. Ενθαρρύναμε όποιον ενδιαφέρεται να
χρησιμοποιήσει CGM να συμβουλευτεί πρώτα έναν επαγγελματίας υγείας».

Σημειώνεται πως το προϊόν αποζημιώνεται επίσης μέσω άλλων φορέων κύριας
ασφάλισης ακολουθώντας τις διαδικασίες του εκάστοτε φορέα. Οι ενδιαφερόμενοι για
πρόσβαση στην αποζημίωση θα πρέπει να μιλήσουν με τον ιατρό τους.Όσοι δεν
δικαιούνται το προϊόν μέσω αποζημίωσης,  έχουνν δυνατότητα να το αποκτήσου  μέσω
του διαδικτυακού καταστήματος της Dexcom στη διεύθυνση Dexcom.com.
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Διευκρινίσεις και οδηγίες για τη διαδικασία συνέντευξης γιατρών που υφίστανται
αξιολόγηση και επιλογή για θέσεις διευθυντή, επιμελητή Α' και Β', παρέχει με σημερινή
εγκύκλιο ο υφυπουργός Υγείας.

Στην εγκύκλιο του Μάριου Θεμιστοκλέους, η οποία παρατίθεται πιο κάτω,
επισημαίνονται τα εξής:

Το συμβούλιο συνεντεύξεων των νοσοκομείων, εντός τριών εργασίμων ημερών από την
τελευταία συνεδρίασή του, συντάσσει πίνακα τελικής βαθμολογίας και επιλογής, ο
οποίος αναρτάται με ευθύνη του, στον ιστότοπο του νοσοκομείου, με τον αριθμό
πρωτοκόλλου της αίτησης του κάθε υποψηφίου.

Ο υποψήφιος που κατατάσσεται πρώτος στον παραπάνω πίνακα υποχρεούται να
υποβάλει υπεύθυνη δήλωση αποδοχής της θέσης, στις γραμματείες των Συμβουλίων,
που είναι αρμόδια για τη διενέργεια της συνέντευξης και διαμόρφωσης βαθμολογίας, για
τις θέσεις στις οποίες υπέβαλε αίτηση, εντός δύο εργασίμων ημερών, από την ανάρτηση
του τελευταίου χρονολογικά τελικού πίνακα βαθμολογίας των θέσεων που διεκδίκησε.

Εντός της ίδιας προθεσμίας, ο υποψήφιος υποχρεούται να ενημερώσει τους λοιπούς
φορείς, για την αποδοχή του.

Η δήλωση αποδοχής μίας θέσης είναι υποχρεωτική για όλους τους διοριστέους και
ισοδυναμεί με αυτοδίκαιη παραίτηση από τη διεκδίκηση των άλλων θέσεων για τις
οποίες έχουν υποβάλλει υποψηφιότητα. Η μη εμπρόθεσμη υποβολή της υπεύθυνης
δήλωσης αποδοχής από τον υποψήφιο ισοδυναμεί με μη αποδοχή της θέσης.

Η ίδια διαδικασία ακολουθείται και στην περίπτωση που υποψήφιος έχει καταταγεί,
στους τελικούς πίνακες βαθμολογίας, πρώτος, σε περισσότερες από μία θέσεις.

Ο υποψήφιος που κατατάσσεται πρώτος έχει τη δυνατότητα να υποβάλει, πριν από την
ανάρτηση του τελευταίου χρονολογικά πίνακα για τις θέσεις που έχει διεκδικήσει,
υπεύθυνη δήλωση αποδοχής, στην οποία θα δηλώνει και την ταυτόχρονη παραίτησή
του από τη διεκδίκηση των άλλων θέσεων.

Σε περίπτωση που ο πρώτος στον πίνακα επιλέξει άλλη θέση ή σε περίπτωση μη
αποδοχής θέσης από κάποιον υποψήφιο, καλείται ο αμέσως επόμενος στη σειρά
κατάταξης (εφόσον δεν έχει αποδεχτεί άλλη θέση), ο οποίος υποχρεούται, εντός της
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προβλεπόμενης προθεσμίας, να υποβάλει υπεύθυνη δήλωση αποδοχής.

Εάν εξαντληθούν για οποιονδήποτε λόγο οι επιτυχόντες, δύναται να επαναληφθεί η
διαδικασία της συνέντευξης με την κλήση επιλαχόντων από τον αρχικό πίνακα
κατάταξης.

Παραδείγματα:

Υποψήφιος που έχει διεκδικήσει μια θέση μόνο, υποχρεούται εντός δύο (2) εργασίμων
ημερών από την ανάρτηση του πίνακα να υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση αποδοχής.

Υποψήφιος που έχει διεκδικήσει τρεις θέσεις νοσοκομείων (π.χ. Τρικάλων, Λαμίας και
Βόλου) και έχει καταταγεί πρώτος σε δυο από αυτά (π.χ. Λαμίας και Βόλου), ενώ
αναμένει τον πίνακα για το τρίτο νοσοκομείο (π.χ. Τρικάλων) υποχρεούται να υποβάλλει
υπεύθυνη δήλωση αποδοχής εντός δυο ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης του
πίνακα για το τρίτο.

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος καταθέσει υπεύθυνη δήλωση αποδοχής για τη θέση
π.χ. της Λαμίας πριν από την ανάρτηση του τελευταίου πίνακα (νοσοκομείου Τρικάλων),
πρέπει να δηλώνει ρητά και την παραίτησή του από τη διεκδίκηση τόσο από τη θέση του
νοσοκομείου Βόλου όσο και από τη θέση του νοσοκομείου Τρικάλων.

Υποψήφιος που έχει διεκδικήσει στην ίδια έγκριση προκήρυξης θέσεις νοσοκομείων και
θέσεις φορέων Π.Φ.Υ. (Κ.Υ., Π.Π.Ι. κ.λ.π.) υποχρεούται να υποβάλει υπεύθυνη δήλωση
αποδοχής, μετά από την ανάρτηση όλων των πινάκων τόσο για τις θέσεις των
νοσοκομείων όσο και για τις θέσεις των φορέων Π.Φ.Υ. Π.χ. υποψήφιος για το Κ.Υ.
Αλεξάνδρας και το νοσοκομείο
Ελπίς που θα καταθέσει υπεύθυνη δήλωση αποδοχής για τη θέση του Κ.Υ. Αλεξάνδρας
στον πίνακα του οποίου κατετάγη πρώτος πριν από την ανάρτηση πίνακα για το
νοσοκομείο Ελπίς, πρέπει να δηλώσει ρητά και την παραίτησή του από την άλλη θέση.

Συνέντευξη

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας κατάθεσης των υπεύθυνων δηλώσεων το
Συμβούλιο συνέντευξης που εδρεύει στο νοσοκομείο, διαβιβάζει το πλήρες πρακτικό
στην αρμόδια Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού Ν.Π. του Υπουργείου Υγείας,
συνοδευόμενο με την υπεύθυνη δήλωση αποδοχής και το φάκελο του ιατρού που
διορίζεται σε έντυπη μορφή.

Στο πρακτικό θα επισυνάπτονται το πρακτικό του συμβουλίου της αρμόδιας ΥΠΕ, οι
αναρτημένοι πίνακες ανά συνεδρίαση συμπεριλαμβανομένου του πίνακα κατάταξης των
υποψηφίων που υποβλήθηκαν στη διαδικασία της συνέντευξης.

Στους πίνακες που θα διαβιβάζονται στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου, θα
αναφέρεται υποχρεωτικά και το ονοματεπώνυμο του κάθε υποψηφίου.
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Την ανάκληση παρτίδων οφθαλμικών σταγόνων, αποφάσισαν οι υπεύθυνοι του Εθνικού
Οργανισμού Φαρμάκων (ΕΟΦ). Σε σημερινή ανακοίνωση του Οργανισμού
αναφέρονται τα εξής:

"Αποφασίζουμε την ανάκληση των παρτίδων 22L072 & 22M013 του φαρμακευτικού
προϊόντος ‘UTENOS EY.DR.S.DC 0.25MG/ML’, λόγω απόκλισης από την επικυρωμένη
διαδικασία παραγωγής.

Η παρούσα απόφαση εκδίδεται με σκοπό την ενίσχυση της εθελοντικής προληπτικής
ανάκλησης της εταιρείας ZWITTER PHARMACEUTICALS ΕΠΕ, η οποία ως Τοπικός
Αντιπρόσωπος, οφείλει να επικοινωνήσει άμεσα με τους αποδέκτες των συγκεκριμένων
παρτίδων και να τις αποσύρει από την αγορά μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα.

Τα σχετικά παραστατικά τηρούνται για διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ετών και τίθενται
υπόψη του ΕΟΦ, εφόσον ζητηθούν".
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Σε νέα παράταση της υποχρεωτικότητας θεώρησης γνωματεύσεων από ελεγκτή γιατρό
έως το τέλος του μήνα, προχώρησε το υπουργείο Υγείας.

Σε απόφαση, η οποία δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, αναφέρονται τα
εξής:

"Παρατείνεται η μη υποχρέωση θεώρησης γνωματεύσεων από ελεγκτή ιατρό, όπου αυτή
ορίζεται από τον Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας (Ε.Κ.Π.Υ - υπό στοιχεία ΕΑΛΕ/Γ.Π.
80157/31-10-2018 κοινή υπουργική απόφαση, Β’ 4898), από τη λήξη της υπό στοιχεία
ΕΑΛΕ/Γ.Π. οικ. 15082/10-03-2023 απόφασης Υπουργού Υγείας (Β’ 1433), έως την 30η
Σεπτεμβρίου 2023.
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